

勤旅

中共山西铝厂委员会宣传部 主办

2006年6月23日

星期五

农历丙戌年五月廿八

山西省连续性内部资料
准印证第 B172 号

总第 810 期

总编辑 孙建康

运城军分区领导查看民兵应急分队训练工作

本报讯 6月19日下午,运城军分区司令孟庆发、参谋长于舰钢在中铝山西分公司总经理马达卡、山西铝厂党委副书记兼纪委书记周吉明的陪同下,对中铝山西企业参加省军区大比武的民兵应急分队增选队员情况进行了查看。马达卡要求各单位党政领导要高度重视

重视民兵应急分队的训练工作,要严格按照标准参加军事课目训练,时刻展示中铝山西企业有素的职工队伍,确保圆满完成上级赋予的任务。据了解,目前中铝山西企业民兵应急分队队员已由45人增加到95人。(柴玲)

山西铝厂山西分公司召开党员领导干部警示教育大会

本报讯《中铝公司关于建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系的意见》中把每年6月份确定为“反腐倡廉宣传月”,为深入开展党员领导干部的反腐倡廉工作,6月20日,山西铝厂、山西分公司在分公司会议厅召开党员领导干部警示教育大会。郭顺喜、马达卡、周吉明、杨璋德、郭万里、卫栋庭、裴卫东、张占明、杨燕青在主席台就座。中铝山西企业副处级以上领导干部参加了会议。会议由山西分公司总经理马达卡主持。

山西铝厂党委副书记兼纪委书记周吉明在会上通报了几年来发生在中铝山西企业领导干部中的18起违法、违纪典型案例。4年来,我厂纪检监察部门认真贯彻落实新时期党风廉政建设指导方针,抓反腐倡廉斗争三项工作,加大查办案件力度,与地方司法机关联合查办案件共39件,司法机关追究刑事责任的有8人次,受到党纪政纪处分的有52人,挽回经济损失344.8万元。有效地遏制了腐败势头,促进了党风廉政建设工作。

山西铝厂党委书记郭顺喜作了重要讲话。他指出,在建党85周年纪念日来临之际,对山西铝厂、山西分公司党员领导干部进行警示教育,目的是通过剖析身边的反面典型案例,使党员领导干部进一步筑牢拒腐防变的思想防线,知荣明耻,增强党性,推进党风

建设和反腐倡廉工作。他说,应该清醒的看到,企业中仍然有个别党员领导干部对自己要求不严,组织纪律观念淡薄,甚至有令不行、有禁不止;在少数单位和部门违纪违法案件时有发生,企业的反腐倡廉形势不容乐观。就今后的反腐倡廉工作,郭书记要求,一是切实加强各级领导班子的思想作风建设,贯彻落实党风廉政建设责任制,建立健全“三重一大”议事规则,提高班子民主决策水平。二是严格执行领导干部廉洁从业规定。三是密切关注干部的成长。四是各级纪检监察部门要以反腐倡廉“四项主要工作”为重点,提高纪检监察工作能力,加大对党风廉政建设执行情况的监督检查力度,为企业快速发展提供有力保证。

马达卡强调指出,各级党政领导班子特别是党政主要负责人要高度重视和支持党风建设和反腐倡廉工作,切实担负起本单位、本部门的党风建设领导责任,把党风建设和反腐倡廉工作与生产经营管理工作一起研究、一起部署、一起实施、一起考核,管好班子,带好队伍。各级干部特别是行政一把手要加强民主作风建设,要坚持民主集中制和党组织参与重大决策原则,加大监督制约力度,确保重大决策不出问题。同时要坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针,加强反腐倡廉教育,筑牢拒腐防变的思想道德防线。(柴玲)



摄影报道

赵明星 王海雷

为认真贯彻落实党的十六届五中全会和中央领导同志重要指示精神,按照中铝公司党委部署,山西铝厂、山西分公司于六月二十一日,在中铝山西企业团员青年“与祖国共奋进,与中铝同发展,与企业齐成长”主题教育实践活动中,在职工文体活动中心正式启动。郭顺喜、马达卡、周吉明、杨璋德等领导及各二级单位党政负责人以及基层团员青年等七百余人参加了启动仪式。图为与会人员在主题长卷上签名。

石灰石矿“两保一促”活动效果好

本报讯 6月19日,石灰石矿“两保一促”活动现场会的召开,掀起了该单位“两保一促”活动的新高潮。通过各车间相互介绍经验、讨论,加大了活动的开展力度,使“两保一促”活动延伸延伸到矿山各个角落。在活动中,石灰石矿领导高度重视,成立了领导组,坚持每月召开一次专题会议,研究解决活动中出现的各种问题,提出持续改进的指导意见,并下发了具体实施方案。同时,要求各党支部要围绕主题,制定具有针对性、实效性和可操作性的活动方案。党员个人制定完成任务、实现指标的具体措施和要求,并做出公开承诺。各车间党支部紧紧围绕生产经营中心,创新形式,注重实效,深化党员责任区、党员先锋岗、共产党员机台等活动,建立活动检查台账,做到严格考核。他们坚持每天一反思、每周一回顾,支部每周自查、每月一总结,党委每月一次检查考核,每季进行一次总结讲评,把主题实践活动融入到生产经营全过程中。运输车间党支部开展了富有特色的“党员联保车”活动,把矿下达的生产任务、成本指标直接分解到21名党员,并与每名党员签订了“两保一促”承诺书。103号矿车机台长杜占海4月份生产创个人303车最好成绩,油耗比考核指标节约42升。5号矿车机台共完成8105车,油耗比考核指标节约135升,出车率达到93%的好成绩。(吴建华 石雷 芦莲莲)

中铝山西企业召开2006年度防汛抢险工作会议

本报讯 6月20日下午,中铝山西企业2006年度防汛抢险工作会议在分公司会议厅召开。中铝山西企业领导马达卡、郭顺喜、周吉明、杨璋德、郭万里、卫栋庭、裴卫东、张占明、杨燕青以及山西企业各单位有关负责人参加了会议。会议由周吉明主持。会上,山西铝厂副厂长郭万里传达了近期山西省和天津市两级政府防汛抗旱工作会议精神。根据国家气象部门预测,2006年气象景象总偏差,极端天气气候事件较常年同期偏多,今年夏季多雨带将出现在华北南部到长江下游之间,渭河流域、黄淮等地区可能出现洪涝。山西企业地处黄河中下游地区,矿山部分地区高差起伏大,防汛问题十分突出。山西省、天津市两级防汛抗旱组

织,要求各单位在防汛工作中要做到领导、宣传、工程、组织和督察五到位。山西分公司副总经理裴卫东结合当前防汛抗旱形势,宣读了《中铝山西企业2006年防汛抢险工作实施意见》。山西分公司总经理马达卡要求各级管理部门要认清形势,增强搞好防汛工作的紧迫感和责任感;要克服麻痹侥幸心理,树立忧患意识;要严格按照分级负责、责任到人,加强领导,落实责任,确保防汛工作的全面胜利;要明确重点,全力做好防汛重点部位的防护措施;同时马达卡要求各单位、各部门汛前要结合本单位、本部门的实际情况,组织开展全面、细致、深入的防汛安全检查,对查出的隐患确定专人负责,必须在汛前整改完毕。(柴玲 国民生)

本报讯 经过三次工业试验,6月17日,中铝山西分公司深度碳分试验结果达到攻关指标要求,首次实现了深度碳分技术在工业生产上的成功应用,大大提高了烧结法铝土矿中氧化铝的回收率,使山西分公司氧化铝产量进一步得到提高。“烧结法碳分母液深度碳分试验研究”是国家“十五”科技攻关课题“砂状氧化铝生产工艺优化及工业示范”的重要研究内容。由中铝股份山西分公司和郑州研究院组成的课题攻关组于2004年底完成了实验室试验

中铝山西分公司深度碳分技术首次成功应用

研究,同时完成了工业试验的工艺投资报告,以及工业试验改造设计初步方案。项目攻关实施组针对山西分公司工业实际情况进行了多种工业试验流程的改造设计工作,对不同的设计流程进行了深入研究,最终确立了一种适宜的工业试验流程。于今年进行了三次深度碳分工业试验,分别达到了预期目标。(吕鲜翠)